Cuidados de practica avanzada al paciente con alteraciones

gastrointestinales, musculoesqueléticas, endocrinas y

hematolégicas

Comenzado el
Estado
Finalizado en
Tiempo empleado

Calificacion

martes, 1 de diciembre de 2020, 03:28
Finalizado

martes, 1 de diciembre de 2020, 03:30
2 minutos 4 segundos

8,00 de 10,00 (80%)

Pregunta 1 Cuales de los siguientes rasgos anatémicos NO se encuentran en la estructura vertebral:

Correcta

Seleccione una:

Puntta 1,00 sobre

a. Cuerpo vertebral

1,00
b. Apdfisis espinosa
c. Trocanter mayor
d. Todas son correctas
La respuesta correcta es: Trocanter mayor
Pregunta 2 ¢ Qué prueba diagnéstica esta indicada para la evaluacién de la densidad
Correcta osea?

Punttia 1,00 sobre

Seleccione una:

1,00

a. Radiografia simple de columna lumbar
b. Tomografia computarizada
c. Artrografia

d. Densitometria 6sea

La respuesta correcta es: Densitometria 6sea



Pregunta 3

Incorrecta

Puntaa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 4

Correcta

Puntda 1,00 sobre

1,00

Pregunta 5

Correcta

Puntta 1,00 sobre

1,00

En la siguiente clasificacion de las fibras musculares, cual de las siguientes

es FALSA:

Seleccione una:

a. Fibras musculares viscerales
b. Fibras musculares esqueléticas o estriadas
c. Fibras musculares cardiacas

d. Todas son correctas X

La respuesta correcta es: Fibras musculares viscerales

Entre las funciones basicas del tejido 6seo y el sistema esquelético senale la que NO es correcta:

Seleccione una:

a. Proporciona sostén de los tejidos blandos y sirve de punto de insercién para
la mayor parte de la musculatura esquelética

b. Sirve de medio de proteccion para los érganos internos frente a lesiones
c. Produccién de movimiento

d. Proporciona estabilidad y regula el volumen organico

La respuesta correcta es: Proporciona estabilidad y regula el volumen orgénico

¢Cual de las siguientes pruebas diagnosticas esta exenta de radiacion ionizante?

Seleccione una:

a. Ultrasonido
b. Resonancia magnética
c. Artrocentesis

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas



Pregunta 6

Correcta

Puntaa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 7

Correcta

Puntda 1,00 sobre

1,00

Pregunta 8

Correcta

Punttda 1,00 sobre

1,00

La fuerza de contraccion de las fibras musculares depende de:

Seleccione una:

a. La frecuencia de estimulacién
b. El nimero de fibras que se contraen
c. La longitud de las fibras musculares

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

La energia necesaria para la contraccion muscular proviene de:

Seleccione una:

a. Acetilcolina
b. ATP
c. ADP

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: ATP

Durante la realizacion de maniobras de exploracion articular, la valoracion

de que apartado NO proporcionara ningun dato relevante:

Seleccione una:

a. Presencia de calor en la zona articular
b. Existencia de edema periarticular
c. Limitaciéon de la movilidad en la articulacion

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas



Pregunta 9 En la estructura de la sarcémera (unidad funcional de contraccién muscular) cuales son los

Incorrecta elementos que la constituyen a nivel microscoépico:

Puntaa 0,00 sobre

1,00 Seleccione una:

a. Disco Z, Banda H, Linea |

b. Disco A, Linea Zy Linea H

c. Disco Z, Linea My Bandas A e |

d. Disco Z, Linea A, Bandas He | X

La respuesta correcta es: Disco Z, Linea My Bandas A e |

Pregunta 10 Cuales de los siguientes tipos celulares forman parte de la histologia del

Correcta sistema 6seo:

Puntta 1,00 sobre

1.00 Seleccione una:

a. Linfocitos
b. Osteocitos
c. Células de Langerhans

d. Monocitos

La respuesta correcta es: Osteocitos

Volver a: Médulo 3. Atenc... %)



Cuidados de practica avanzada al paciente con alteraciones
gastrointestinales, musculoesqueléticas, endocrinas y

hematolégicas

Comenzado el martes, 1 de diciembre de 2020, 03:31
Estado Finalizado
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Puntos 19,00/20,00
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Comentario - Apto

Pregunta 1 En una visién lateral de la columna vertebral, ;cuantas curvaturas se identifican?

Correcta

Puntda 1,00 sobre Seleccione una:

1,00 a. Ninguna
b. Dos
c. Cuatro

d. Tres

La respuesta correcta es: Cuatro

Pregunta 2 Entre las caracteristicas estructurales de las vértebras lumbares, NO se

Correcta encuentran:

Puntaa 1,00 sobre

1,00 Seleccione una:

a. La presencia de hemicarillas
b. La existencia de cuerpos vertebrales de mayor tamarno
c. La presencia de apdfisis transversas de elevada resistencia

d. Ninguna es cierta

La respuesta correcta es: La presencia de hemicarillas



Pregunta 3

Correcta

Puntda 1,00 sobre

1,00

Pregunta 4

Correcta

Puntda 1,00 sobre

1,00

Pregunta 5

Correcta

Puntta 1,00 sobre

1,00

En referencia a la clasificacion estructural de las fibras musculares esqueléticas, podemos

encontrar:

Seleccione una:

a. Fibras musculares rojas y fibras musculares blancas
b. Fibras de contraccion lenta y rapida
c. Fibras tipo Ay tipo B

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Fibras musculares rojas y fibras musculares blancas

En la exploracion articular de la rodilla, para valorar la integridad de los

ligamentos cruzados deberemos colocar la misma en:

Seleccione una:

a. 90°
b. Extensién completa
c. 60°

d. La colocacion de la misma es indiferente

La respuesta correcta es: 90°

La funcién de los discos intervertebrales es:

Seleccione una:

a. La absorcién de impactos
b. Contribuir al movimiento de la columna vertebral
c. Participan en el metabolismo 6seo de las vértebras

d. Ay b son correctas

La respuesta correcta es: Ay b son correctas



Pregunta 6

Correcta

Puntda 1,00 sobre

1,00

Pregunta 7

Correcta

Puntda 1,00 sobre

1,00

Pregunta 8

Correcta

Puntada 1,00 sobre

1,00

La gonfosis se define como:

Seleccione una:

a. Una enfermedad degenerativa de la rodilla
b. Un tipo de articulacion carente de movimiento
c. Una prominencia ésea del fémur

d. Un hueso del craneo

La respuesta correcta es: Un tipo de articulacion carente de movimiento

El numero de vértebras coxigeas que se fusionan para formar el coxis son:

Seleccione una:

a. Ninguna
b. Cuatro
c. Siete

d. Es variable

La respuesta correcta es: Cuatro

En la estructura de los huesos largos, la metafisis hace referencia a:

Seleccione una:

a. Porcién principal del hueso
b. Zona de union de epifisis y diafisis
c. Los extremos oseos

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Zona de unién de epifisis y diafisis



Pregunta 9

Correcta

Puntta 1,00 sobre

1,00

Pregunta 10

Correcta

Puntta 1,00 sobre

1,00

Pregunta 11

Correcta

Puntta 1,00 sobre

1,00

¢Cual es el unico hueso que se articula con la totalidad de los huesos del

craneo?

Seleccione una:

a. Atlas
b. Etmoides
c. Esfenoides

d. Cornetes nasales

La respuesta correcta es: Esfenoides

En relacién a las propiedades de la contracciéon isométrica senale la opcién

falsa:

Seleccione una:

a. La longitud muscular se mantiene constante
b. No producen movimiento
c. Llevan asociado gasto de energia

d. Ocasionan movimiento

La respuesta correcta es: Ocasionan movimiento

¢Cual de las siguientes pruebas diagnosticas conllevan exposicion a una

dosis de actividad radioactiva?

Seleccione una:

a. Gammagrafia 6sea
b. Mielograma
c. Termografia

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Gammagrafia 6sea



Pregunta 12

Correcta

Puntaa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 13

Correcta

Puntda 1,00 sobre

1,00

Pregunta 14

Correcta

Puntta 1,00 sobre

1,00

El cubito se articula en su parte distal con el himero a través de:

Seleccione una:

a. La espina escapular
b. La apdfisis xifoides
c. La apdfisis coronoides

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Ninguna es correcta

La rétula es:

Seleccione una:

a. Un hueso flotante
b. Un cartilago
¢. Un hueso plano

d. Un hueso sesamoideo

La respuesta correcta es: Un hueso sesamoideo

Algunos de los sintomas que se presentan en un cuadro de reaccion anafilactica tras la

administracion de contraste endovenoso son:

Seleccione una:

a. Broncoespasmo leve, vomitos y edema de mucosas
b. Sequedad de mucosas, sudoracion y aumento de la diuresis
¢. Somnolencia, dolor articular y sabor metalico

d. Hipertermia maligna

La respuesta correcta es: Broncoespasmo leve, vomitos y edema de mucosas



Pregunta 15

Correcta

Puntda 1,00 sobre

1,00

Pregunta 16

Incorrecta

Puntda 0,00 sobre

1,00

Pregunta 17

Correcta

Punttda 1,00 sobre

1,00

La composicion de los filamentos finos de las fibras musculares es:

Seleccione una:

a. Actina, miosina y troponina
b. Actina, miosina y tropomiosina
c. Actina, troponina y tropomiosina

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Actina, troponina y tropomiosina

¢ Qué tejidos se obtienen con mayor nitidez en una Tomografia Computarizada?

Seleccione una:

a. Huesos X
b. Musculos y partes blandas
c. Vasos sanguineos

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

¢ Cual de las siguientes pruebas diagnésticas esta exenta de emisién de

radiacion ionizante?

Seleccione una:

a. RM
b. TCy RM
c. RM y ultrasonido

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: RM y ultrasonido



Pregunta 18

Correcta

Puntaa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 19

Correcta

Puntda 1,00 sobre

1,00

Pregunta 20

Correcta

Puntaa 1,00 sobre

1,00

El control nervioso de las fibras musculares lisas se establece por:

Seleccione una:

a. Sistema Nervioso Simpatico
b. Sistema Nervioso Parasimpatico
c. Sistema Nervioso Auténomo

d. Sistema Nervioso Visceral

La respuesta correcta es: Sistema Nervioso Autbnomo

¢ Qué prueba diagnéstica de las citadas a continuacion NO esta contraindicada en mujeres con un

periodo de gestacion mayor de 12 semanas?

Seleccione una:

a. RM
b. Densitometria 6sea
c.TC

d. Gammagrafia 6sea

La respuesta correcta es: RM

¢ Cual es la prueba diagndstica de imagen indicada para la valoracién de
la densidad 6sea en mujeres postmenopausicas sin tratamiento hormonal

sustitutivo?

Seleccione una:

a. Mielografia
b. Densitometria 6sea
c. Ninguna de ellas estda indicada si la paciente toma suplementos de calcio

d. Biopsia 6sea en cresta iliaca

La respuesta correcta es: Densitometria 6sea

Volver a: Modulo 3. Atenc... %)



